

«Душевный покой или «вечный бой»?

Аўтар: Анна Віткоўская
20.09.2009 13:20

Игра для супругов: Предлагаем Вам игру, которая поможет избежать конфликта в том случае, когда Вы никак не можете договориться о том, кто будет сегодня мыть посуду, резать лук или пойдет в магазин. Она поможет вам перейти от назревающего конфликта к положительному отношению.

Игра состоит в том, что вы должны за 7 минут (можно играть и без ограничения времени) написать как можно больше предложений, начинающихся фразой: «Я люблю тебя, потому что ты ...» или просто написать как можно больше положительного о своей второй половине. Побеждает тот, кто больше найдёт хорошего. Но и второй супруг тоже выигрывает, так как ему достается больше комплиментов и признаний в любви. При всей внешней простоте, игра очень веселая. Даже если вы не будете играть в эту игру, не забывайте говорить друг другу теплые слова!!! †

Давайте улыбнёмся! Мамы и папы интересуются:

- Ребенок бьет кота подушкой. Как ему объяснить, что кота надо бить веником?
- Ребенок не хочет утром просыпаться и идти в школу. Как объяснить ребенку, что его никто не спрашивает?
- Ребенку постоянно присылают повестки хулиганы из какого-то Ленинского военкомата. У мальчика пропал аппетит, стал плохо спать, кричит по ночам слово «нет». Подскажите, какие препараты надо принимать малышу, чтобы избавиться от этих кошмаров?